



盐城市总工会
官方微信



盐阜劳动者周刊

盐城市总工会 盐阜大众报报业集团 联合创办

盐城晚报

2024年10月17日 星期四
责任编辑:张兆领 编辑:陈冈
邮箱:yfldz1103@163.com

09

全市工会干部素能提升专题研修班开班

本刊讯 根据年度培训计划安排,10月14日,由市总工会组织的全市工会干部素能提升专题研修班在浙江省总工会干部学校宁波教学点开班。该班由各县(市、区)工会、市直工会及工会工作示范点代表参加,共50人,研修期6天。

据了解,市总工会举办工会干部素能提升专题研修班,旨在落实党的二十届三中全会和中国工会十八大精神,不断提升工会干部围绕中心、服务大局的政治站位,有效提高维护职工合法权益、竭诚服务职工的履职能力和业务水平。培训班的培训内容为党的二十届三中全会精神解读,工运理论知识、工会干部能力素能提升、工会工作实务、工会改革创新等方面的内容。

市总工会党组成员、副主席、二级调研员王龙在开班动员讲话中说,浙江省总工会干部学校办学经验丰富、师资力量雄厚。自开办以来,已先后为浙江省乃至全国培养了25万余名工会干部和3万余名实用技术人才,是全国首批工会干部教育培训示范校、全国“十佳”工会干部教育培训先进集体。为了办好

这次专题研修班,市总会在广泛征求意见的基础上,与浙江省总工会干部学校的老师一道,对培训内容、师资配备等进行了多次讨论研究,高规格、高质量、高标准确定课程方案。他希望大家珍惜这次难得的研修机会,认真听讲、虚心请教,带着问题学,带着思考学,发扬理论联系实际的学风,通过学习切实提高驾驭工会工作的能力和水平,把学习成果真正转化为推进工作的动力。

同时,本次培训教学内容十分丰富,既安排了学校内的专题讲座、专家授课,也将组织大家外出到实地实境开展现场和互动教学。王龙要求大家时刻绷紧安全弦,把安全放在首位,注意人身、财物、交通安全,严禁无故脱离团队,做与教学内容无关的私事。

为严肃培训纪律,确保培训安全顺利,市总工会特地邀请了市纪委监委第十九派驻纪检监察组负责同志全程监督。王龙希望大家提高认识,加强自警自律,以优良学风和扎实作风贯穿培训全过程,切实维护好盐工铁军形象。

赵艳 顾进 宋洁 文/图



本期导读

►►市总要闻

我市一批工会集体和个人受全总表彰

► 10版

►►热点追踪

近3000万个岗位亟待“填空”

► 11版

►►县域动态

盐都区总工会“职工之家”建设保持旺盛生命力

► 12~13版

►►他山之石

为推动培养高素质劳动大军
浙江省为弘扬“三个精神”立法

► 14版

►►职工文苑

小区物业张师傅

厨子老爸

► 15版

►►劳模风采

市劳动模范蒋华燕:
游客们心中的“格桑花”

► 16版

